

Dovětek ke stávce škol dne 27. listopadu 2023

Zaměstnanci školy, kteří se připojili ke stávce organizované ČMOS pracovníků školství, se připojují ke stanovisku sdružení Učitelská platforma a Školských odborů k průběhu společné demonstrace odborových svazů na Malostranském náměstí v Praze.

Cílem naší stávky bylo zabránit nekoncepčním zásahům do vzdělávací soustavy, škrtům v proplácených hodinách výuky nebo poklesu platů nepedagogických pracovníků a ostatních pedagogů v roce 2024.



Učitelská platforma

21 hod · 🌐

Učitelská platforma, která je profesní organizací a dlouhodobě podporuje inovace ve vzdělávání, upozornila svojí peticí (přes 22 tisíc podpisů!) a dalšími aktivitami na rizika plánovaných škrtů.

V oblastech, jež úspory zasáhnou, hrozí ohrožení trendu modernizace našeho školství, nikdy jsme však nebyli proti demokratické vládě a chápeme nutnost ozdravných kroků. Jsme připraveni jednat a přinesli jsme panu ministrovi některé – bohužel nevyslyšené – návrhy.

Ostře se vymezujeme proti akci odborů, která původní záměr učitelské stávky zneužívá a spojuje se s lidmi, kteří jsou pro naši demokracii ohrožením a nikdy na odborářské demonstraci neměli vystoupit! O programu odborářských protestů jsme nebyli předem informováni a nijak jsme se na něm ani nepodíleli.

Zdroj: Facebook Učitelé+



Školské odbory

15 hod · 🌐

Úspěch stávky ve školství je neoddiskutovatelný

Dnešní úspěšný široký stávkový protest v českém školství prý negativně zastínila odborářská demonstrace, společně pořádaná odborovými centrály ASO a ČMKOS v Praze, na Malostranském náměstí.

Předseda školských odborů František Dobšík, který vystupoval na této akci, byl informován, že řečníci budou z řad předsedů odborových svazů.

Jednoznačně se proto distancoval od naprosto nečekaného, nevhodného vystoupení aktivisty Daniela Sterzika na této demonstraci.

"Na odborových protestech jsme nikdy v minulosti nepřipustili vystupování, jež nesouvisí s odborovými cíli a záměry.

Tato kardinální chyba, která je selháním pořadatelů, však v žádném případě nemůže zpochybnit úspěch největší stávky ve školství.

Nemůže zpochybnit legitimní požadavky, na kterých se shodly školské odbory s vlivnými školskými organizacemi s podporou studentů i rodičů.

Jedno nepatřičné vystoupení ji nemůže pokazit, zůstala na ní sice kaňka, ale nastolené řešení aktuálních problémů ve školství ji brzy vygumuje" uvedl F. Dobšík.

Zdroj: Facebook Školské odbory